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Ключевые слова: не более 8 слов (словосочетаний). Размер шрифта – 11. Межстрочный интервал – одинарный. Выравнивание по ширине. Отступы слева и справа по 0,5 см. 

Текст тезиса. Размер шрифта – 12. Межстрочный интервал – одинарный. Первый абзац набирается без отступа. Текст не делится на разделы, не выделяется курсивом и жирным шрифтом. Выравнивание по ширине. Автоматический перенос допускается. Не допускаются изменения размеров полей, шрифта и межстрочного интервала.
Последующие абзацы набираются с отступом первой строки – 0,5 см. Размер листа: 21 см × 29,7 см (формат A4). Поля по 2 см с каждой стороны. Максимальный размер тезиса – 2500 знаков без пробелов, включая список литературы. 
Благодарности и источники финансирования размещаются в конце текста без выделения раздела отдельным абзацем 
Рисунки и таблицы в тексте тезиса не размещаются.
Ссылки на цитируемую литературу даются в квадратных скобках: [1]. Нумерация списка литературы производится в порядке цитирования. Допустимо цитирование не более 5 наиболее важных работ. Список цитируемой литературы размещается в конце и отделяется от текста двумя пустыми строками. Выравнивание по ширине без отступа. Примеры оформления различных типов цитируемой литературы приведены ниже.
После списка литературы пропускаются две строки. Далее следуют на английском языке: название, авторы, наименования организаций – мест работы авторов, e-mail докладчика, ключевые слова, оформленные в соответствии с шаблоном.
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